Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

26.12.2023 года

Основанием для проведения заседания комиссии по 1 вопросу послужил проведенный анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными служащими за 2022 г.

Рассмотрена информации о наличии в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга государственного служащего за 2022 г. брокерского счета в рамках которого приобретаются ценные бумаги (акции).
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение: признать, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
По второму вопросу комиссией рассмотрены результаты мониторинга исполнения должностных обязанностей государственных служащих за 2023 г. Решение комиссии: сотрудники управления соблюдают требования к служебному поведению и соблюдению ограничений, наложенных на государственных служащих Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ.

По третьему вопросу о рассмотрении плана работы комиссии по служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов на 2023 комиссия приняла решение: считать план работы комиссии на 2023 г. выполненным. 
